

## Annual General Meeting Proxy Vote Form 2021

All members of the Ottawa Arts Council have the right to vote at the AGM. Please complete the Proxy Form below to authorize another person to vote on your behalf in the event that you are absent for the meeting.

I, (printed name follows)	, certify that I/or
my organization	is a member in good
standing with the Ottawa Arts Council.	
I hereby give my proxy to	or failing
him/her, the President of the Ottawa Arts Cou	ncil and authorize her to
vote on my behalf on any item or issue arising	at the Ottawa Arts Council
AGM to be held on the 22nd day of June 202	21, and at any adjournment
thereof.	
Dated	
Member Signature	
-	

Please return completed proxy forms by June 15, 2021 to:

Ottawa Arts Council

2 Daly Avenue Ottawa, ON K1N 6E2 hello@ottawaartscouncil.ca

···} - O®